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نمی‌توان با هم جمع کرد
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آرامش  در بازار کالاهای اساسی
نمایندگان اصناف در مصاحبه با »ایران« از آخرین وضعیت قیمت‌ها گفتند

گفت‌وگو با معاون اقتصادی معاون اول رئیس‌جمهور: 3 ماه بعد هم کاهش تورم هم ثبات قیمت‌ها را خواهیم داشت
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رئیس‌جمهوری در نشست سه ساعته با وزیر و معاونان وزارت اقتصاد:

 تعلل در شنیدن مطالبات 
زمینه‌ساز اعتراض بازاریان بود

 نشست مشترک وزیر اقتصاد 
با نمایندگان اصناف و اتحادیه‌های بازار برگزار شد

تداوم راهبرد گفت‌وگو

میدری به دلیل عارضه قلبی در جلسه سؤال مجلس حضور نیافت

کارت زرد بهارستان به وزیر رفاه

 امیرسرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده، وزیر 
دفاع جمهوری اسامی ایران به تهدیدهای 
اخیر مقامات آمریکایی علیه کشورمان 
واکنش نشان داد. امیر نصیرزاده پس 
از نشست فراکسیون دفاع و اقتدار ملی 
مجلس شورای اسامی در جمع خبرنگاران 
حاضر شد و در واکنش به تهدیدهای مطرح 
شده از سوی ترامپ علیه ایران، گفت: 
»نیروی اصلی و امنیت‌ساز ما ملتی هستند 
که روز دوشنبه در میدان بودند و پاسخ 
دشمن را دادند و تأکید کردند که هیچ 
تهدیدی را نمی‌پذیرند اما در حوزه توان 
دفاعی ما پیوسته در حال تلاش هستیم 
و اجازه نخواهیم داد که کسی کشور ما را 

تهدید کند.«
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 
در ادامه سخنان خود تأکید کرد که »اگر 
این تهدیدات به عمل تبدیل شود، با 
تمام توان تا آخرین قطره خون از کشور 
دفاع خواهیم کرد و دفاع ما برای آنها 
دردآور خواهد بود. چرا که دانشمندان و 
متخصصان ما در حال تلاش هستند و اگر 
اتفاقی رخ دهد توانمندی‌های شگفتانه‌ای 
را به میدان خواهیم آورد که بسیار اثر بخش 

خواهد بود.«
نصیرزاده همچنین هشدار داد که »همه 
پایگاه‌ها و کشورهای تسهیل‌گر آمریکا در 
منطقه در صورت اقدام علیه ایران، هدف 

مشروع ما خواهند بود.«
وزیر دفاع در بخش دیگری از سخنان خود، 
درباره میزان آمادگی‌های دفاعی کشور نیز 
تأکید کرد: »با تلاش‌های بسیار خوبی که 
انجام شده وضعیت دفاعی ما نسبت به 

جنگ ۱۲ روزه بهتر است.«

گفتنی است که در نشست فراکسیون دفاع 
و اقتدار ملی مجلس شورای اسلامی، معاون 
وزیر دفاع گزارشی از نحوه مقابله با دشمن 
در جریان جنگ ۱۲ روزه و آسیب‌های وارده 
به نیروهای مسلح ارائه داد. همچنین امیر 
نصیرزاده نیز گزارشی از آمادگی‌های دفاعی 
جمهوری اسامی ایران به نمایندگان ارائه 

داد.
به گفته وی، »وزارت دفاع در جریان جنگ ۱۲ 
روزه و پس از آن اقدامات معیشتی و حمایتی 
از نیروهای مسلح و خانواده آنها انجام داده 
است و میزان ذخیره کالاهای اساسی در 

وضعیت مطلوبی قرار دارد.«
امیر نصیرزاده این خبر را هم داد که »پس 
از جنگ، توسعه تجهیزات آفندی و پدافندی 
با بهره‌گیری از توان علمی و پژوهشی کشور 
به شکل متفاوتی در حال انجام است، به 
طوری که نه تنها آسیب‌ها بازسازی شده 
بلکه توان تولیدی کشور افزایش یافته است 
و در صورت تعدی دشمن به خاک کشور با 

شدت بیشتری پاسخ خواهیم داد.«

رئیس‌جمهوری دیروز با حضور در وزارت امور 
اقتصادی و دارایی، در نشستی 3 ساعته با وزیر 
و معاونان این وزارتخانه با نظارت و پیگیری روند 
اجرای طرح اصلاح نظام یارانه‌ای و دیگر طرح‌های 
اقتصادی در حال اجرا، به بررسی راهبردهای کلان 
دولت در حوزه اقتصاد به منظور گشودن افق‌های 
جدید در آینده اقتصاد کشور پرداخت و در این 

زمینه دستورات و توصیه‌های مهمی بیان کرد.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در این نشست، 
وزارت امور اقتصادی و دارایی را مغز متفکر اقتصاد 
کشور توصیف کرد و افزود: »امروز بیش از هر 
زمان دیگری نیاز کشور اتخاذ تصمیمات درست، 
کارشناسی و بهنگام است و راهبری اقتصاد کشور، 
تنظیم بازار، تسهیل تجارت و یافتن راه‌ها و 
مسیرهای علمی و کارشناسی برای برون رفت 
از مسائل و مشکلات اقتصادی کشور به عهده 
از نظرات نخبگان،  این مسیر  شماست؛ در 
صاحب‌نظران و دانشگاهیان بهره بگیرید و از 
سوی دیگر دانشجویان را به میدان عمل بیاورید 
تا آنها نیز با رویکرد حل مسأله آموزش ببینند.«
 رئیس‌جمهوری با تبیین اهداف، الزامات و آثار 
بزرگ و عمیق طرح اقتصادی دولت در اصلاح 
نظام یارانه‌ای تصریح کرد: »از ابتدای آغاز به 
کار دولت، تقریباً در تمام جلسات و دیدارها با 
فعالین اقتصادی، بخش‌های نظارتی و تصمیم‌ساز 
و کارشناسان و صاحب‌نظران اقتصادی مهم‌ترین 
محور مطالبات، درخواست‌ها و تأکیدات به دولت 
برای بهبود شرایط اقتصادی کشور موضوع تک 
نرخی کردن ارز و اصلاح نظام یارانه‌ای بود، اما 
اکنون که دولت این طرح بزرگ را با برنامه‌ریزی 
جامع و کامل آغاز کرده برخی به جای تمجید 
و حمایت از دولت در اجرای موفق این طرح با 
بهانه‌جویی و بیان مسائل واهی سعی در تخطئه 

آن دارند.«
 پزشکیان در ادامه با ابراز رضایت از روند اجرای 
طرح و عملکرد کارگروه ایجاد شده در بانک مرکزی 
به منظور رصد لحظه به لحظه و پایش مستمر 
فرآیند تأمین و توزیع کالا افزود: »ما به درستی 

این تصمیم یقین داریم، با قدرت و عزم راسخ 
آن را ادامه خواهیم داد، شما معاونین و مدیران 
اقتصادی کشور در تعامل و همکاری تنگاتنگ با 
کارگروه تشکیل شده در بانک مرکزی با حساسیت 
ویژه روند اجرای این طرح با کمترین عوارض و 
چالش را پیگیری و وظایف خود را در این زمینه با 

نهایت دقت و سرعت اجرا کنید.«
 رئیس‌جمهوری، اعتماد سازی، جلب اعتماد 
عمومی به منظور مشارکت و سرمایه‌گذاری مردم 
در طرح‌های کلان اقتصادی را مؤلفه‌های مهم 
و اثرگذار در ساماندهی اقتصاد کشور برشمرد و 
تصریح کرد: »لازمه جلب اعتماد عمومی نیز از 
پایبندی مدیران و مسئولان به معاهدات، قراردادها 
و پیمان‌های منعقد کرده با مردم و فعالین 
اقتصادی و تضمین امنیت سرمایه‌گذاری حاصل 
خواهد شد؛ موضوعی که به کرات در آموزه‌های 
دینی ما و دستورات قرآن کریم مورد تصریح و 

تأکید قرار گرفته است.«
 پزشکیان در ادامه لزوم تمرکز‌زدایی از طرح‌های 
توسعه و تخصیص اعتبارات به طرح‌های اقتصادی 
را مورد تأکید قرارداد و تصریح کرد: »امروز تهران و 
شهرهای اطراف آن از توسعه و طرح‌های اقتصادی 
اشباع شده و لازم است برنامه‌ریزی‌ها و تخصیص 
اعتبارات در طرح‌های اقتصادی از مرکز به سمت 
استان‌ها و شهرستان‌ها بویژه سواحل جنوب 
کشور معطوف شود، تا هم شاهد توسعه متوازن 
در کشور باشیم و هم در تأمین پایدار انرژی برای 
این طرح‌ها با مشکل مواجه نشویم. در این 
راستا می‌توان از تهیه بسته‌های تشویقی و اعطای 
امتیازات ویژه به منظور سوق دادن سرمایه‌ها و 
سرمایه‌گذاری در مناطق مستعد و دارای ظرفیت 
توسعه از جمله سواحل خلیج فارس بهره برد.«

 رئیس‌جمهوری در بخش دیگری از سخنان خود 
ایجاد تناسب میان اشتغال، تولید محصول و کالا 
و بازار را از جمله وظایف مهم وزارت امور اقتصادی 
و دارایی به منظور ایجاد امنیت برای مشاغل، 
جلوگیری از هدر رفت سرمایه‌ها و ثبات در تأمین 
و توزیع کالا در بازار برشمرد و تصریح کرد: »نباید 

اجازه داد سرمایه‌گذاری در تولید کالایی صورت 
گیرد که بازار از آن محصول اشباع شده باشد، 
اینکه در محیط اقتصادی کشور چه تولید کنیم، 
به چه مقدار و با چه کیفیتی تولید کنیم و در کجا 
توزیع و عرضه کنیم که زنجیره تولید تا مصرف کالا 
را به صورت پایدار تضمین کنیم بر عهده وزارت 

امور اقتصادی و دارایی است.«
 پزشکیان در ادامه به اهمیت نقش تبیین و 
اطلاع‌رسانی دقیق و شفاف از برنامه‌ها، اقدامات 
و نتایج آنها به مردم اشاره کرد و گفت: »برای 
مردم به صورت واضح بیان کنید که چه اقداماتی 
انجام داده‌اید و این اقدامات چه نتایجی در 
تقویت اقتصاد کشور، کنترل تورم و ثبات بازار و 
رفع زمینه‌های رانت و رشوه و فساد داشته است. 
مردم باید در جریان تلاش‌ها و اقدامات دولت 
قرار بگیرند، اگر آحاد مختلف جامعه هنوز نسبت 
به آینده اقتصادی کشور و معیشت و زندگی خود 
احساس نگرانی دارند، یعنی در زمینه برنامه‌ها، 
اقدامات و آثار و نتایج طرح‌های اقتصادی دولت 

به خوبی اطلاع‌رسانی صورت نگرفته است.«
 رئیس‌جمهوری در ادامه یکی از زمینه‌های بروز 
اعتراض در اصناف و بازاریان را تعلل در پایش، 
رصد و شنیدن مطالبات این قشر عنوان کرد و 
گفت: »ما باید پیش از آنکه صدای کسبه، بازاریان 
و اقشار مختلف مردم را در خیابان بشنویم، پیگیر 
مطالبات، دغدغه‌ها و نگرانی‌های آنان باشیم 
و برای حل مسائل‌شان چاره‌اندیشی کنیم و 
راه‌حل بیابیم. قطعاً اگر مطالبات و نگرانی‌های 
آنان شنیده می‌شد و نسبت به رفع آنها اقدام 
می‌شد ما شاید شاهد اعتراضات آنان در خیابان 

نمی‌بودیم.«
 پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود در 
این نشست، ناظر به ارائه گزارش‌ها و آمار و 
ارقام معاونین وزارت امور اقتصادی از متغیرهای 
اقتصادی کشور تصریح کرد: »گرچه این داده‌ها 
بسیار ارزشمند و مفید است و اگر در دوره‌های 
گذشته چنین ساختاری برای جمع‌آوری و رصد 
لحظه‌ای داده‌ها وجود داشت ما امروز با این حجم 

از مسائل و مشکلات در حوزه اقتصاد مواجه نبودیم 
اما باید توجه داشت که صرف رصد داده‌ها اثرگذار 
نخواهد بود و این داده‌ها زمانی کارایی خواهند 
داشت که مبنای مداخات دقیق و علمی برای 
ثبات و بهبود وضعیت اقتصادی کشور قرار گیرد.«

 »تأکید بر اجرای دقیق و بموقع تعهدات دولتی 
در فروش اوراق«، »کنترل و نظارت دقیق بر بازار 
به منظور جلوگیری از احتکار یا گرانفروشی 
کالا«، »تعامل مستمر با استانداران به منظور 
اجرای موفق طرح اقتصادی دولت در استان‌ها 
و شهرستان‌های سراسر کشور«، »التزام به اجرای 
ح‌ها و پروژه‌های دولت در زمان تعیین  طر
شده«، »لزوم بازنگری در سیاست‌های تخصیص 
ارز از کالاهای غیر ضرور به مایحتاج ضروری 
مردم«، »حذف سامانه‌های متعدد و بی‌ربط 
از فضای کسب و کار« و »تعیین مدیران مناطق 
آزاد، متناسب با ظرفیت‌ها و اهداف تعیین شده 
برای منطقه مرزی« از دیگر توصیه‌ها و دستورات 
رئیس‌جمهوری به وزیر و معاونین وزارت امور 

اقتصادی و دارایی بود.
 رئیس‌جمهوری در ادامه بر لزوم نظارت دقیق بر 
روند خصوصی‌سازی به منظور جلوگیری از تکرار 
خطاها و اشتباهات گذشته تأکید کرد و از تشکیل 
کارگروهی متشکل از اعضای هیأت عالی نظارت 
مجمع تشخیص مصلحت نظام و دیگر نهادهای 
ذی‌نفوذ به منظور ساماندهی و تعیین تکلیف 
شرکت‌های دولتی کم بازده خبر داد و اظهار کرد: 
در عین حال باید مراقبت کنند دارایی‌ها و اموال 
دولت با قیمت نازل ارزش‌گذاری نشود و ابتدا 
شرکت را بهره‌ور کنیم و بعد نسبت به واگذاری 

آن اقدام کنیم.
 پزشکیان همچنین بر ضرورت بکار‌گیری نیروهای 
متخصص در بدنه دستگاه‌های اجرایی کشور بویژه 
در وزارت امور اقتصادی و دارایی تأکید کرد و گفت: 
»در این راستا هیچ‌گونه سفارشی برای تصدی افراد 
بدون تخصص پذیرفته نیست و اگر در این زمینه 
الزام قانونی بلاوجه وجود دارد حتماً نسبت به 

اصلاح آن اقدام خواهد شد.«

 سیدعلی مدنی‌زاده:
‌تقویت بخش خصوصی وظیفه دولت است

 معاون پارلمانی وزیر تعاون، کار و  رفاه اجتماعی: 
 با تمام احترامی که برای نمایندگان و هیأت رئیسه مجلس قائل هستیم 
وزیر به واسطه کسالت جسمانی موفق به حضور در صحن مجلس نشد

فاطمه مهاجرانی در نشست خبری: 

 دولت همه مدافعان امنیت 
و معترضان را فرزند خود می‌داند

 گروه ورزشی چالش پرداخت غرامت‌های سنگین دلاری 
به خارجی‌های استقلال و پرسپولیس را بررسی می‌کند

مسابقه اسکناس‌سوزی!

پاسخ وزیر دفاع به تهدیدهای ترامپ:

 شگفتانه‌های دردآوری 
برای متجاوزان خواهیم داشت

گفت‌وگوی تلفنی معاون اول رئیس‌جمهور با پدر شهیده ملینا اسدی

ملینا شهیده همه مردم ایران است

پاسخ لاریجانی به ترامپ

شب گذشته معاون اول رئیس‌جمهور در 
گفت‌وگوی تلفنی با پدر ملینا اسدی که 
در اغتشاشات اخیر در کرمانشاه توسط 
تروریست‌ها به شهادت رسید با آرزوی صبر 
برای پدر و مادر و خانواده ملینا گفت: »اگر 
تا پیش از این ملینا فرزند شما بود امروز 
دیگر او شهیده ایران بوده و همه مردم در 

داغ فرزند شما شریک هستند.« محمدرضا 
عارف با تسلیت شهادت ملینا اسدی به 
مردم کشورمان و مردم استان کرمانشاه 
ادامه داد: »داغ فرزند سخت و سنگین است  
و من دعا می‌کنم خداوند به شما صبر و 
آرامش عطا کند. امروز همه مردم داغدار 

ملینا هستند.«

دبیر شورای عالی امنیت ملی به گنده‌گویی 
جدید ترامپ واکنش نشان داد. به گزارش 
ایسنا، پس از دعوت »دونالد ترامپ« 
از تروریست‌های  رئیس‌جمهوری آمریکا 
مسلح برای ادامه فعالیت در خیابان‌های 
ایران و اینکه گفت نام قاتان را به خاطر 
بسپارید، »علی لاریجانی« دبیر شورای عالی 
امنیت ملی پاسخ داد: »نام قاتان اصلی 
مردم ایران را اعام می‌کنیم: ۱- ترامپ 
۲- نتانیاهو.« دبیر شورای عالی امنیت ملی 
همچنین در تماسی تلفنی با نخست‌وزیر و 

وزیر خارجه قطر درباره شماری از مسائل 
دارای اهمیت مشترک رایزنی کرد. براساس 
بیانیه وزارت خارجه قطر، طرفین به بررسی 
همکاری ایران و قطر و راه‌های حمایت و 
تقویت آن پرداختند.لاریجانی و آل‌ثانی درباره 
آخرین تحولات منطقه علاوه بر شماری از 
مسائل دارای اهمیت مشترک رایزنی کردند. 
وزیر خارجه قطر بر حمایت قطر از همه 
تلاش‌ها با هدف کاهش تنش و راه‌حل‌های 
مسالمت‌آمیز در راستای تقویت امنیت و 

ثبات در منطقه تأکید کرد.
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